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Estado do Parana

ATA N° 5/2023 DA REUNIAO DA MESA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 5a Reuniao da Mesa da Camara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 5 de 

abrilde 2023.

Aos cinco dias do mes de abril de dois mil e vinte e tres, com inicio as nove boras e 

dez minutos (09h10min), na Sala de Reunioes da Camara Municipal de Toledo, 

realizou-se a Quinta Reuniao da Mesa do ano de 2023, com a presenga dos 

seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, Valtencir 

Careca, segundo-vice-presidente, Valdomiro Bozo, primeiro secretario e Genivaldo 

Jesus, segundo-secretario. Tambem se fizeram presentes os servidores, Leticia 

Battisti Mallmann, chefe de gabinete da presidencia, Eduardo Hoffmann, assessor 

juridico, Daniel Augusto Bernard! Scopel, coordenador do Departamento Legislativo, 

Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento Administrative e Marcos 

Roberto de Oliveira, diretor-geral, para tratar e deliberar sobre os seguintes temas 

em pauta: Item 1) Requerimento n° 15/2023, de autoria do vereador Gabriel Baierle, 

que solicita a instalagao de placas na BR - 163 indicando o acesso a Toledo/PR via 

Avenida Ministro Cirne Lima e via Rua Barao do Rio Branco. Apos a leitura do 

requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoraveis ao 

encaminhamento do Requerimento; Item 2) Requerimento n° 27/2023, de autoria do 

vereador Gabriel Baierle, que solicita apoio dos Deputados Federais para aprovagao 

do Projeto de Lei n° 598 de 2023, que “Classifica a fibromialgia como deficiencia 

para todos os fins legais e dispde sobre o tratamento da doenga fornecido pelo 

Sistema Unico de Saude”. Apos a leitura do requerimento os membros da Mesa, por 

unanimidade, votaram favoraveis ao encaminhamento do Requerimento; Item 3) 

Requerimento n° 38/2023, de autoria do vereador Leoclides Bisognin, que solicita a 

denominagao de “Helmuth Priesnitz” ao proprio publico Colegio Agricola Estadual de 

Toledo (Centro de Estudos e Desenvolvimento Agropecuario). Apos a leitura do 

requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoraveis ao 

encaminhamento do Requerimento; Item 4) Requerimento n° 49/2023, de autoria do 

vereador Roberto de Souza, que solicita ao Deputado Federal Zeca Dirceu que 

interceda a implantagao de torre de telefonia celular em Toledo. Apos a leitura do 

requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoraveis ao 

encaminhamento do Requerimento; Item 5) Oficio n° 100/2023 - 2PJ, de autoria da 

Promotoria de Justiga, que encaminha a Recomendagao Administrative n° 4/2023. 

Apos a leitura do processo e manifestagao do assessor juridico Eduardo Hoffmann, 

os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoraveis ao acatamento da
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Recomendagao Administrativa n° 4/2023. Vencida a pauta, o presidente encerrou a 

reuniao as nove horas e vinte e um minutos (09h21min)) sendo lavrada esta ata, que 

segue assinada pelos membros da MesS"pT£s^ntes. O arquivo audiovisual referente 

a esta reuniao encontra-se disponive/no canal dbvYoutube da Camara Municipal de 

Toledo, e no SAPL- Sistema de Apoiq ao Process© Administrativo.
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Presidente da Camara Municipal
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Primeiro-Vice-Presidente
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